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Πασχαλινή παιδική εορτή με τίτλο: 
«Ετοιμαζόμαστε για το Πάσχα»
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄, καθώς προσεγγίζουμε τον 
εορτασμό των μεγάλων γεγονότων της Εβδομάδας των Παθών 
και της Αναστάσεως του Κυρίου, το Ίδρυμα Νεότητος και 
Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών πραγματοποίησε 
πασχαλινή παιδική εορτή, την Κυριακή Δ΄ Νηστειών 30 
Μαρτίου με τίτλο «Ετοιμαζόμαστε για το Πάσχα».

Την εκδήλωση προλόγισε ο Πανοσολογ. Αρχιμανδρίτης π. Συμεών Βενετσιάνος, 
Διευθυντής του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας Ι.Α.Α., ο οποίος καλωσόρισε 
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ενθέρμως τα εκατό και πλέον παιδιά μαζί με τους γονείς και τους Κατηχητές τους, 
που παρακολούθησαν την εορτή στο Πνευματικό Κέντρο του Ι. Ναού Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Κυπριάδου, στα Άνω Πατήσια!

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την προβολή της εικονογραφημένης διήγησης 
(animation), μια ξεχωριστή παρουσίαση των γεγονότων από τον Μυστικό Δείπνο 
μέχρι την Ανάσταση του Χριστού με τίτλο «Πορεία προς την Ανάσταση».
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Στη συνέχεια του προγράμματος, ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. π. Γεώργιος Γανωτής, 
εφημέριος του Ι. Ναού Παναγίτσας Κυπριάδου, αφηγήθηκε δύο χαριτωμένες 
πασχαλινές αφηγήσεις. Οι μικροί και οι μεγάλοι φίλοι μας είχαν την ευκαιρία να 
ακούσουν με γλαφυρό αφηγηματικό ύφος όμορφες ιστορίες με πλούσια μηνύματα 
για όλη την οικογένεια, το σχολείο αλλά και γενικότερα τις καθημερινές 
ανθρώπινες σχέσεις.

Η αίθουσα γέμισε με χρωματιστές λαμπάδες και γλυκές φωνούλες ενθουσιασμού 
και χαράς όταν ξεκίνησε το εργαστήρι κατασκευής λαμπάδας, που επιμελήθηκε η 
κ. Ειρήνη Μπιλάλη. Κάθε παιδάκι έφτιαξε τη δική του λαμπάδα, χρησιμοποιώντας 
απλά υλικά και πολλή φαντασία… και τα αποτελέσματα ήταν εκπληκτικά!

Η όμορφη εκδήλωση έκλεισε με ένα μικρό θεατρικό δρώμενο, που είχαν ετοιμάσει 
οι Κατηχητές της ενορίας Ι.Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Κυπριάδου. «Ο Καραγκιόζης 
με τα κολλητήρια του» αποχαιρέτησαν όλα τα παιδιά με τους συνοδούς τους, 
Κατηχητές και γονείς, και ευχήθηκαν Καλή Ανάσταση, με υγεία, χαρά και ελπίδα 
στο Φως του Χριστού!

Στο τέλος, προσφέρθηκε στα παιδιά ένα πλούσιο και νηστίσιμο κέρασμα, που 
επιμελήθηκαν οι καλές συνεργάτιδες του ενοριακού νεανικού έργου.

Κλείνοντας τη χαρούμενη εορτή ο π. Συμεών Βενετσιάνος ευχαρίστησε όλους τους 
παρευρισκόμενους και όσους συνέβαλαν στη διοργάνωση και τη φιλοξενία της 
εκδήλωσης, ιδιαιτέρως τον Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. π. Ιωάννη Αλεβιζόπουλο, 
προϊστάμενο και υπεύθυνο Ιερέα Νεότητος της ενορίας Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Κυπριάδου, καθώς και όλους τους Ιερείς Νεότητος με τους Κατηχητές και τις 
Κατηχήτριες που συνόδευσαν τα παιδιά των ενοριακών Κατηχητικών συντροφιών.

 
















